



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,  
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

KLASA: 011-02/20-01/12

URBROJ: 519-02-1/1-20-1

Zagreb, 19. ožujka 2020.

Na temelju članka 52. stavka 1. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/2019) i točke IX. stavka 1. Odluke o organizaciji rada tijela državne uprave za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, koju je Vlada Republike Hrvatske donijela na sjednici održanoj dana 19. ožujka 2020. godine, ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku donosi

## **ODLUKU**

**o organizaciji rada centara za socijalnu skrb i pružatelja usluga socijalne skrbi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2**

### **I.**

Ovom Odlukom uređuje se organizacija rada u centrima za socijalnu skrb i kod svih pružatelja usluga socijalne skrbi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

### **II.**

Ravnatelj centra za socijalnu skrb odnosno odgovorna osoba pružatelja usluga socijalne skrbi obvezuje se, bez odgode, donijeti Odluku o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i dostaviti je Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) elektroničkim putem, na adresu elektroničke pošte: [pisarnica@mdomsp.hr](mailto:pisarnica@mdomsp.hr).

Ravnatelj centra za socijalnu skrb odnosno odgovorna osoba pružatelja usluga socijalne skrbi dužan je osigurati kontinuirani rad za obavljanje svih neophodnih poslova.

### **III.**

Rad centra za socijalnu skrb i pružatelja usluga socijalne skrbi organizirat će se, gdje je moguće, u dvije skupine osoblja (skupina A i skupina B), koje će, neovisno jedna o drugoj, osigurati kontinuirano obavljanje poslova.

Skupine osoblja A i B izmjenjivat će se svaka dva tjedna, a radni prostor će se između dvije smjene dezinficirati.

### **IV.**

Osoblje skupina A i B, za vrijeme kada neće obavljati posao na radnom mjestu, obvezni su, ovisno o opisu posla radnog mjesta, rad obavljati kod kuće, radnim danom u

propisano radno vrijeme, na način i pod uvjetima koje utvrdi ravnatelj centra za socijalnu skrb odnosno odgovorna osoba pružatelja usluga socijalne skrbi odlukom.

#### V.

Ravnatelj centra za socijalnu skrb odnosno odgovorna osoba pružatelja usluga socijalne skrbi odlukom će imenovati koordinate za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 zadužene za provođenje mjera zaštite sprječavanja širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguravanje provedbe Odluke o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

#### VI.

Za vrijeme trajanja epidemije, pružatelji usluga socijalne skrbi obvezni su organizirati rad sa strankama sukladno Preporuci Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, KLASA: 550-01/20-02/41, URBROJ: 519-04/3-2/1-20-1 od 13. ožujka 2020. godine (u daljnjem tekstu: Ministarstvo), a centri za socijalnu skrb sukladno Uputama Ministarstva upućenih elektroničkom poštom 13. i 16. ožujka 2020. godine, te su dužni na svojim mrežnim stranicama objaviti upute građanima za obraćanje elektroničkim putem, te brojeve telefona na kojima će moći ostvariti kontakt.

#### VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**MINISTRICA**

izv. prof. dr. sc. Vesna Bedeković



Dostaviti:

1. Centri za socijalnu skrb-svima,
2. Pružatelji usluga socijalne skrbi – svima,
3. Kabinet ministrice – ovdje,
4. Glavno tajništvo – ovdje,
5. Pismohrana – ovdje-.